



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE XII. Br. XVI/2020. GODINA "A" 2.- 16.8. 2020.

**XVIII. NEDJELJA KROZ GODINU i
XIX. NEDJELJA KROZ GODINU**

VELIKA GOSPA 2020.



TRODNEVNICA:

Srijeda, 12. 8.:

**Sveta misa u 19 sati – Don Ilija Petković – tajnik biskupa Ratka Perića
Misno pjevanje predvodi zbor mladih i djece *Ancora* iz Prisoja**

Četvrtak, 13. 8.:

**Sveta misa u 19 sati – Don Ivan Bebek - župnik
Misno pjevanje predvodi mješoviti zbor *Regina Coeli* iz Prisoja**

Petak, 14. 8.:

**Sveta misa u 19 sati – Don Mate Pehar - mladomisnik
Misno pjevanje predvodi zbor mladih i djece *Ancora* iz Prisoja
U TRODNEVNICI CE BITI PRIGODA ZA ISPOVIJED POLA SATA
PRIJE SVETIH MISA I POBOŽNOST U ČAST BDM**

Subota, 15. 8. VELIKA GOSPA

Svečana sveta misa i procesija u 11 sati

Svetu misu predslavi

mladomisnik Mostarsko – Duvanjske biskupije don Mate Pehar

Misno pjevanje predvodi mješoviti zbor *Regina Coeli* iz Prisoja

DOBRODOŠLI!

Kraljice na nebo uznesena, moli za nas!

RASPORED SVETIH MISA

(18. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 3.8. (u 7,30 sati)

Za ++ Marka i Ivu Beljanku - Drago Sučić Bajić

Uto.: 4.8. (u 7,30 sati) Sv. Ivan Marija Vianney, svećenik

Za + Ivu Kapulica - Anđa sa obitelji

Sri.: 5.8. (u 7,30 sati)

Za + + Ivu, Miju, Dašu Kovača i Miroslava - Maju Sabljčić

11 sati - *patron župe Zagorje*

Čet.: 6.8. (u 7,30 sati) Blagdan - Preobraženje Gospodinovo

Za + Nediljka Beljana - kćer Nevenka

Pet.: 7.8. (u 7,30 sati)

Za sve pokojne - Tome Ljubičić

Sub.: 8.8. Sv. Dominik

9i30: Groblje Glavičice: *Pro iuventute et familia christiana* i Misa za poginule hrvatske branitelje

11 sati: Zlatna Misa don Ante Ivančića Bikića u Grabovici

18 sati Vjenčanje: Anđela Krivić i Tihomir Čale

Ned.: 9.8. (u 9 sati)

Za + Lukicu - Anđa Ćurić

11 sati - *Missa pro populo*

**NA XIX. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE MISE BIT ĆE U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 I 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 14, 13-21

Uono vrijeme: Kad je Isus čuo za smrt Ivana Krstitelja, povuče se odande lađom na samotno mjesto, u osamu. Dočuo to narod pa pohrli pješice za njim iz gradova. Kad on iziđe, vidje silan svijet, sažali mu se nad njim te izliječi njegove bolesnike. Uvečer mu pristupe učenici pa mu reku: »Pusti je ovo kraj i već je kasno. Otpusti dakle svijet: neka odu po selima kupiti hrane.« A Isus im reče: »Ne treba da idu, dajte im vi jesti.« Oni mu kažu: »Nemamo ovdje ništa osim pet kruhova i dvije ribe.« A on će im: »Donesite mi ih ovamo.« I zapovjedi da mnoštvo posjeda po travi. On uze pet kruhova i dvije ribe, pogleda na nebo, izreče blagoslov pa razlomi i dade kruhove učenicima, a učenici mnoštvo. I jeli su svi i nasitili se. Od preteklih ulomaka nakupiše dvanaest punih košara. Ablagovalo je oko pet tisuća muškaraca, osim žena i djece. Riječ Gospodnja.

Komentar: Tu Jaganjčevu gozbu Crkva će uprisutnjavati kroz vrijeme i prostor, na svakom mjestu gdje se živa zajednica okuplja na euharistijsko slavlje. Možda smo zbunjeni kada nas ima tako malo na našim nedjeljnim euharistijskim slavlji-ma! Zašto se toliki udaljavaju od ovoga istinskog i jedinog izvora života? Zašto toliko osipanje naših euharistija? Kao da se ponavlja ono u sinagogi u Kafarnaumu, kad Isus tumači što zapravo znači umnažanje kruha. Tada su ga narod i mnogi učenici napustili. Hoćemo li i mi? Nikada! Već sa sv. Petrom ponovimo: "Gospodine, kome da idemo? Ti imaš riječi života vječnoga!" Ti nam jedini daješ istinsko jelo i istinsko piće, svoje tijelo i svoju krv, za život vječni.

I odmah prisili učenike da uđu u lađu i da se prebace prijeko dok on otpusti mnoštvo. A pošto otpusti mnoštvo, uziđe na goru, nasamo, da se pomoli. Uvečer bijaše ondje sam. Lađa se već mnogo stadija bila otisnula od kraja, šibana valovima. Bijaše protivan vjetar. O četvrtoj noćnoj straži dođe on k njima hodeći po moru. A učenici, ugledavši ga kako hodi po moru, prestrašeni rekoše: »Utvvara!« I od straha kriknuše. Isus im odmah progovori: »Hrabro samo! Ja sam! Ne bojte se!« Petar prihvati i reče: »Gospodine, ako si ti, zapovjedi mi da dođem k tebi po vodi!« A on mu reče: »Dođi!« I Petar siđe s lađe te, hodeći po vodi, pođe k Isusu. Ali kad spazi vjetar, poplaši se, počne tonuti te krikne: »Gospodine, spasi me!« Isus odmah pruži ruku, dohvati ga i kaže mu: »Malovjerni, zašto si posumnjao?« Kad udoše u lađu, utihnu vjetar. A oni na lađi poklone mu se ničice govoreći: »Uistinu, ti si Sin Božji!« Riječ Gospodnja.

Komentar: Primjer apostola Petra veliko je ohrabrenje. On je učinio samo nekoliko koraka i već je počeo tonuti. No već to što se uputio bilo je dovoljno da mu Krist može dohvatiti ruku.

RASPORED SVETIH MISA

(19. Nedjelja kroz godinu)

Pon.: 10.8. (u 7,30 sati) Sv. Lovro, đakon i mučenik

Za + Tomislava Ljubičića - Obitelj
7i50 Za + Šimuna Ljubičića - Marica sa obitelji

Uto.: 11.8. (u 7,30 sati) Sv. Klara, djevica
Iva Ljubičić n.o.

Sri.: 12.8. (u 19,00 sati) I. večer trodnevnice

Za ++ Darinku i Dragu Ćurković - Obitelj
Za + Nediljka Beljana - Luca s dj.
Za + Jaku Ljubičić

Čet.: 13.8. (u 19,00 sati) II. večer trodnevnice

u 16i30 Vjenčanje : Mirjana Ivančić i Mate Brešić

Za ++ Anicu i Antu - Zele Ivančić
Za + Ivana - Luka Sučić
Za + kumu Branku - Nevenka i Matija

Pet.: 14.8. (u 19,00 sati) III. večer trodnevnice

Za + Stanu Kapulica - Slaven i Nela
Za ++ roditelje - Ante Banović
Za + Jozu Bošnjaka - Kata

Sub.: 15.8. (u 7,00 sati) VELIKA GOSPA
Nevenka Sabljić n.o.

11 sati: SVEČANA MISA I PROCESIJA

Ned.: 16.8. (u 9 sati)

Za ++ Milu i Ivu Beljan - Obitelj
11 sati - Missa pro populo

**NA XX. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE BIT ĆE U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 I 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

Darovatelji za Crkvu:

Mile Ćurić Janjić 100 KM, Jakov Krivić 80 KM, Vlade Ivančić 200 CAD
Dobročiniteljima dragi Bog dao zdravlje duha i tijela.

Ispovijed starih i nemoćnih - Ispovijed starih i nemoćnih u župi Prisoje biti će u utorak 4.8.2020. Molim obitelji da svećenika dočekaju onako kako Krizni stožer i mjere predlažu sa maskama na licu. Hvala lijepa.

Ženidbeni navještaj:

U ime Božije i po zakonu svete majke Crkve sakrament kršćanske ženidbe žele sklopiti:

Tihomir Čale sin Veselka i Anđe r. Bevanda, mladić iz Mostara i **Andela Krivić** kći Jakova i Marije r. Bagić, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 8.8.2020. godine u Prisoju u 18 sati.

Mate Brešić sin Lene i Mirke r. Brton, mladić iz Megdana župa Vidoši i **Mirjana Ivančić** kći Tadije i Branke r. Periša, djevojka iz Prisoja. Njihovo vjenčanje je 13.8.2020. u 16 i 30 sati.

POZDRAVI I ZAHVALA DOMAĆICAMA

Molim vrijedne domačice koje svake godine čine veliku ljubav te rado i od srca priskoče u pomoć za počastiti svećenike da i ove godine, kao i prijašnjih godina, pripreme poznate prisoječke pite i kolače da goste naše župe možemo počastiti. Hvala Vam lijepa i Bog Vam dao zdravlje duha i tijela zbog velike ljubavi koje činite prema našoj župi Prisoje i svećenicima.

PARKIRANJE ZA TRODNEVNICU - osim crkvenog dvorišta, parking je i na prve dvije postaje na Kalvariji te nastojte i gore parkirati da se izbjegnju gužve. A za Veliku Gospu policija će regulirati parkiranje kao i prijašnjih godina.

PROSLAVA VELIKE GOSPE 2020.

Za zaštitnicu župe, Veliku Gospu, pripremit ćemo se trodnevnicom 12., 13., i 14.8. Svete mise u trodnevnici počinju u 19 sati, a pola sata ranije molit će se Gospina krunica i litanije i prilika je za svetu ispovijed. Odazovimo se i tražimo zagovor majke Božje na nebo slavno uznesene.

Zaduženja za Veliku Gospu 2020.

ZAVJETI: Vlade Krišto i Tadija Ivančić, **BARJAK** - Pero Ljubičić. **KIP:** Pere, Ante, Ivan i Mate Ivančić, **MILOSTINJA:** Ante Šola Ružuljić, Pere Ljubičić, Ante Ćurić Đida, Križan Sučić, Ante Šarić Gugin

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!